Identifie les inconnues a I'aide d’expressions algée briques

1- La largeur mesure quatre fois plus que la hauteur.

2- La hauteur mesure 3 cm de moins que le double de sa base.

3- Vendre 7 crayons de moins que le cinquieme du nombr e ¢ de crayons vendus par sa soeur.

Résoudre les problemes suivants

4- Danaé a trois cartes de plus que le double de Marti  ne. Au total, elles possedent 30 cartes.

5- Le périmetre d’'un parallélogramme est de 170 cm. La  longueur mesure 5 cm de plus que le
triple du c6té diagonal. Combien mesure la longueur et le coté diagonal?

6- Julie et Jean-Pascal ont au total 160$ dans leurco  mpte de banque individuel. Jean-Pascal a
10%$ de plus que le double du montant dans le compte de banque de Julie. Quel est le
montant dans le compte de banque de Julie et Jean-P  ascal?

7- Julie et Jean-Pascal ont au total 200$ dans leur co  mpte de banque individuel. Julie a 12$ de
moins que le tiers du montant dans le compte de ban  que de Jean-Pascal. Quel est le
montant dans le compte de banque de Julie et Jean-P  ascal?

8- Julie et Jean-Pascal ont un total de 188 timbres. J  ulie a 13 timbres de plus que 40% des
timbres de Jean-Pascal. Combien de timbres ontresp  ectivement Julie et Jean-Pascal?
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Identifie les inconnues a l'aide d’expressions algébriques

1- La largeur mesure quatre fois plus que la hauteur.

X : Hauteur
4x . Largeur

2- La hauteur mesure 3 cm de moins que le double de sa base.

X . Base
2X - 3 : Hauteur

3- Vendre 7 crayons de moins que le cinquiéme du nombre ¢ de crayons vendus par sa soeur.

C . Nombre de crayons vendus par sa soeur
c/5 -7 : Nombre de crayons vendus par lui ou elle

4- Danaé a trois cartes de plus que le double de Martine. Au total, elles possédent 30 cartes.

X . Nombre de cartes par Martine
2x + 3 . Nombre de cartes par Danaé

X+ 2x +3 =30 Martine a 9 cartes
3x+3=30 2X + 3 =

3x =27 2(9)+ 3=

X =9 21

Danaé a 21 cartes
9+ 21=30 VRAIE
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5- Le périmétre d’un parallélogramme est de 170 cm. La longueur mesure 5 cm de plus que le
triple du coté diagonal. Combien mesure la longueur et le coté diagonal?

X © Mesure cété diagonal
3x +5: Mesure de la longueur

X+X+3Xx+5+3x+5=170

8x +10=170 La diagonaale m;sure 20 cm
X+o=
8x =160
:_ 0 3(20)+5=
65

La longueur mesure 65 cm

20+20+65+65=170 cm
VRAIE

6- Julie et Jean-Pascal ont au total 160$% dans leur compte de banque individuel. Jean-Pascala
10% de plus que le double du montant dans le compte de banque de Julie. Quel est le
montant dans le compte de banque de Julie et Jean-Pascal?

X . Montant de Julie
2% + 10 : Montant de Jean-Pascal

Julie a 50%
% +2x +10 = 160 2x+10=
- 2(50) + 10 =
X = 50 U

Jean-Pascal a 110%

110 + 50 = 160 VRAIE
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7- Julie et Jean-Pascal ont au total 200$ dans leur compte de banque individuel. Julie a 12$ de
moins que le tiers du montant dans le compte de banque de Jean-Pascal. Quel est le
montant dans le compte de banque de Julie et Jean-Pascal?

X . Montant de Jean-Pascal

g—lz Montant de Julie Jeag-Pﬁscal a 159%
Equation 3 —lx=
= 159
x+X 12 —ggg 4X=636 ——lz=
Ix 3 . X =139
Tt 512 =200 53—-12=41%
%_12 =200 Julie a 41%
4x
?=212 159 + 41 =200 VRAIE

g- Julie et Jean-Pascal ont un total de 188 timbres. Julie a 13 timbres de plus que 40% des
timbres de Jean-Pascal. Combien de timbres ont respectivement Julie et Jean-Pascal?

X . Montant de Jean-Pascal
0,40x + 13 : Montant de Julie

Jean-Pascal a 125 timbres

x+04x+13=188 0.4x+13=
e 175 0.4(125) + 13 =
Y = 195 63 timbres

Julie a 63 timbres

125 + 63 =188 VRAIE
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